
 

CONSELHO DIRETOR DO FUNDO 

MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 

                                                                                                                                        

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA nº 04 
LOCAL: Ambiente Virtual através do Aplicativo Google Meet 

Data: 17/09/2021 

 

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, em ambiente virtual via 

aplicativo Google Meet, às 10:00 horas, foi verificado que havia o quórum de Titulares, com 

exceção dos Srs. Lucas Aparecido Rodrigues e Alessandro de Jesus dos Santos. Participaram como 

convidados o Sr. Fernando César de Oliveira (Secretário de Agricultura e Meio Ambiente) e o Sr. 

Ralph Lopes de Figueiredo (Assistente Administrativo). Foram então abertos os trabalhos deste 

Conselho pelo Sr. Guilherme Rocco, Vice-Presidente, iniciando com a indagação sobre os valores 

dos orçamentos do Plano de Manejo, onde o Sr. Fernando passou que o Instituto Raquel Machado 

apresentou o valor de R$ 545 mil, a GreenMax de R$ 700 mil e a Geo Brasilis o valor de 

R$ 674.798,30. O setor de Licitações fará a triagem segundo os critérios legais para prosseguimento. 

Foi sugerido que a Conselheira Sra. Débora entrasse em contato com a Srta. Nara a fim de se 

inteirar dos procedimentos e funcionamento dos trâmites licitatórios frente ao Plano de Manejo, a 

fim de repassar ao Conselho. Quanto aos carros, foi apresentada a justificativa para a compra de 

uma viatura de fiscalização junto à Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, para uso dos Fiscais 

de Saneamento Ambiental. Os conselheiros presentes aprovaram o uso do Fundo de Meio Ambiente 

para a viatura de fiscalização, sendo esta uma minivan com configuração apropriada. Fernando 

enviará os contatos entre Nara e Débora. Dissertado sobre os valores do Fundo, Fernando disse que 

a média desses 3 últimos meses há cerca de R$ 1 milhão para entrar na conta, mas que levará uns 60 

dias para se ter uma posição mais assertiva. Ficou como recomendação para as próximas reuniões 

sempre a apresentação do saldo atual do fundo, assim como a apresentação de sugestões para um 

uso eficiente dos valores. Estando já fixado como calendário-base a segunda sexta-feira de cada 

mês, a próxima reunião permanece pré-agendada para a data de 08 de Outubro de 2021. Segue a 

lista de presença dos Conselheiros e convidados. 
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LISTA DE PRESENÇA 
 

MEMBRO VÍNCULO PRESENÇA 

Lucas Aparecido Rodrigues Presidente Ausente 

Guilherme Ciampolini Rocco Vice-presidente Presente 

Breno Augusto de Camargo Boro Secretário Presente 

Alessandro de Jesus dos Santos Conselheiro Ausente 

Cinthia Guilger Portes Conselheira Presente 

Marleth Nunes da Costa Conselheira Presente 

Ralph Lopes de Figueiredo Convidado Presente 

Fernando César de Oliveira Convidado Presente 

 


